

国内汽、柴油价格将迎来“五连跌”

新华社北京8月17日电 国内汽、柴油价格将迎来今年6月以来第五次下调。8月18日是国内成品油调价“窗口”。市场预测，因近期国际原油价格持续走低，预计本轮汽、柴油价格将迎来下调，每升降价幅度将超过1角。

新华社石油价格系统17日发布的数据显示，14日一揽子原油平均价格变化率为负7.81%。据此测算，国内汽、柴油价格每吨下调约210元。8月17日是本计价周期的第九个工作日。

本计价周期内，美国原油库存下降和美元短暂走弱一度给国际原油价格带来一定支撑。但人民币贬值引发对中国石油需求的担忧，且石油输出国组织（欧佩克）国家继续

增产，供应过剩忧虑令国际油价持续下探；美元再度走强则降低了以美元计价的石油产品的投资吸引力。受此影响，纽约商品交易所9月交货的轻质原油期货价格8月13日收于每桶42.23美元，是6年多以来的最低水平。

欧佩克11日发布的原油市场月度报告指出，7月份欧佩克原油日均产量增至3151万桶。美国能源信息局12日公布的原油数据显示，上周美国日均原油产量减少7万桶至939.5万桶，仍处于历史高位。

我国于2013年3月底出台完善后的成品油价格形成机制。按照新机制，国内汽柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次，当调价幅度低于每吨50元

时，不做调整，纳入下次调价时累加或冲抵。

此次下调如果落实，将是今年6月以来第五次下调汽、柴油价格，也是今年第八次下调。而纽约原油期货价格触及6年多低点，使市场再度关注国际油价会降至多低。

市场机构隆众石化网分析师李彦认为，当前国际原油价格已经较为接近底部。从目前来看，纽约原油期货价格跌幅远远高于布伦特原油价格，是因为美国库欣地区原油库存此前连续增加，维持在5700万桶以上，高库存对纽约原油期货价格形成明显抑制。但布伦特油价距离年内最低点还有3美元左右的空间，即便是纽约原油期货价格，想要跌破每桶40美元也需要更多利空。不过国际原油市场的弱势环境短期难改是不争事

实，油价想要持续反弹仍需强效利好出现。

从国内成品油市场看，由于市场持续受利空消息打压，一方面国际油价反弹无力，下调预期久攻不下；另一方面国内市场供需矛盾短时难以化解，市场行情迟迟难有转机。为规避市场风险，市场从业者多保持低库存运作，市场成交气氛低迷。但市场人士认为，目前市场价格已跌至低位，批发市场价格继续下探空间有限。

截至目前，今年国内汽、柴油价格已经历15轮调价周期，其中7次下调，5次上调，3次“搁浅”。汽油价格每吨累计下调120元，柴油价格每吨累计下调185元；折合90号汽油零售价格每升下调0.09元，0号柴油每升下调0.17元。

牵手无锡汉和航空 西华要造无人机啦

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 经过前期实地考察、洽谈协商，8月12日，无锡汉和航空技术有限公司与西华县人民政府正式签订投资合作协议，由该公司投资在该县建立生产基地，制造无人机。

无锡汉和航空技术有限公司有关负责人介绍，根据计划，该项目将在9月中旬完成注册登记等相关手续，今年年底前投产试飞，到了第三年，年生产能力可达1000架无人机。他们之所以选择在西华投资建厂，是因为看好西华县近几年的发展势头、区位和交通优势。

中原银行周口分行破解贷款难

□记者 孙智 通讯员 张金光 冯新

本报讯 中原银行周口分行通过网上银行、手机银行等形式，推出一系列企业类及个人类信贷产品，满足不同层次群体的贷款需求，有效破解贷款难。8月15日上午，该行联合周口汽配城，共同举行中小企业与个体工商户金融服务推介会，与客户面对面交流，受到中小企业与个体工商户代表的欢

迎。
中原银行周口分行一直致力于支持地方建设，支持中小企业和个体工商户的发展。今年上半年，该行专门成立了零售银行部、零售信贷部，主推特色业务。此外，为满足中小企业及个人的消费和经营融资需求，该行推出了一系列的企业类及个人类信贷产品，解决了中小企业及个体工商户的融资难题。



市直机关篮球赛落幕

历时4天，经过54场比赛，8月15日晚，我市2015年“全民健身日”活动赛事——市直机关篮球赛落下帷幕。周口市人大、周口市地税局、周口市人社局、周口市公安局4家单位分别获得本次比赛的前4名。图为颁奖现场。 晚报记者 宋风 摄



玉米叶编出创业路

8月17日，一位学员在展示作品。

当日，来自长春各地的多名农村妇女在“吉林巧姐”玉米叶编织培训班制作毕业作品。从2008年开始，长春市妇联连续7年开设手工培训班，利用玉米叶等农业生产废弃材料，教授农村妇女编织工艺品，学成后平均每人每月可创收超千元。

“吉林巧姐”是吉林省妇联组织实施的手工艺品制作项目，通过扶持建立手工制作基地，帮助妇女就近就地居家灵活创业就业。

新华社记者 张楠 摄